

EBL®

9V 6F22 Lithium-ion Rechargeable Battery
With Micro USB Input
5400mWh

User Manual

Thanks for purchasing EBL's products!
For your own safety, please read this user manual carefully before using it.

English

■ Product Instruction

Type: 6F22 Li-ion Battery
Voltage: 9V
Power: 5400mWh
User age group: 12-60 year-old and 60+ year-old.
Children should be under adults' supervision while using our batteries.

■ Notice

Please check if the battery is damaged, bulging, or leaking before using. If so, please stop using. Please make sure that the polarities are inserted as required before using.
New battery can achieve the best performance only if it experiences 3-5 cycle of charge-discharge. If the battery gets hot after using, it should be cooled before recharging. Please remove the battery from the device if not used for a long time.
Please charge and discharge the battery at least once every three months if it was has been idle for a long time.
Please use compatible Micro USB cable to charge

— 1 —

batteries. Use Li-ion compatible battery charger. Please avoid the batteries being used in an airtight place. Please store the batteries in cool and dry place.

■ How to Use

Use Micro USB cable to charge batteries, and unplug the cable after fully charged.
Red Light: Charging
Blue Light: Fully Charged

■ Important Safety Instructions

Do not overcharge and over discharge batteries, please keep the charging processing under adult's attention. Do not reverse the batteries for charging, or it will cause leakage, fire hazard and explosion.
Do not charge or keep batteries in high temperature, moist and sunlight-direct place.
Do not charge our batteries with other types of batteries, such as, Ni-Mh, Ni-Cd, Alkaline, Zinc, etc..
Do not charge our batteries with batteries of other brands and batteries of different size.
Don't mix new batteries with half-used ones while

— 2 —

using, otherwise it may cause over discharging. Do not charge batteries in places where children could reach. Do not short-circuit the batteries, it will damage batteries for good.
Do not disassemble or fire the batteries, or it may cause explosion.

We provide 30 days worry-free money back and one year limited warranty.
Any problems, please feel free to contact us:
service@ebmail.com
Website: www.ebmail.com

— 3 —

Deutsch

■ Spezifikationen

Typ: 6F22 Li-ion Batterien
Spannung: 9V
Leistung: 5400mWh
Anwendbares Alter: 12-60 Jahre und über 60 Jahre.
Kinder sollten dieses Batterien nicht ohne Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.

■ Hinweise

Überprüfen Sie den Akku vor dem Gebrauch auf Beschädigungen, Schwellungen oder Auslaufen. In diesem Fall beenden Sie die Verwendung.
Stellen Sie vor dem Gebrauch der Batterie sicher, dass die positiven und negativen Elektroden wie erforderlich eingesetzt sind.
Der neue Akku kann nur nach 3-5 Lade- und Entladezyklen die beste Leistung erzielen. Wenn der Akku nach dem Gebrauch heiß wird, sollte er vor dem Laden abgekühlt werden. Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie den Akku aus dem Gerät.
Wenn Sie längere Zeit nicht arbeiten, laden und entladen

— 4 —

Sie den Akku mindestens alle drei Monate. Bitte laden Sie den Akku mit einem kompatiblen Micro-USB-Kabel auf. Verwenden Sie ein Lithium-Ionen-kompatibles Ladegerät. Verwenden Sie den Akku nicht an einem ungeschlossenen Ort Lagern Sie die Batterie an einem kühlen und trockenen Ort.

■ Bedienungsanleitung

Laden Sie den Akku mit einem Micro-USB-Kabel auf und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist.
Rotes Licht: Laden
Blaulicht: voll aufgeladen

■ Wichtige Sicherheitshinweise

Überladen Sie den Akku nicht und entladen Sie ihn nicht zu stark. Laden Sie ihn bitte mit der Aufmerksamkeit eines Erwachsenen auf.
Laden Sie den Akku nicht in umgekehrte Richtung auf, da dies zu Auslaufen, Bränden und Explosionen führen kann. Laden oder lagern Sie den Akku nicht bei hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder direkter

— 5 —

Sonneneinstrahlung. Bitte mischen Sie keine anderen Batterien mit unseren Batterien wie Nickel-Metallhydrid, Nickel-Cadmium, Alkali, Zink usw.
Laden Sie nicht mit Batterien anderer Marken und mit Batterien unterschiedlicher Größe und mit unseren Batterien. Mischen Sie während des Gebrauchs keine neuen Batterien mit halb gebrauchten, da dies zu einer Tiefenladung führen kann.
Laden Sie Batterien nicht an Orten auf, an die Kinder gelangen könnten.
Verwenden Sie nicht die positiven und negativen Kabel, um die Batterie direkt anzuschließen, da dies die Batterie dauerhaft beschädigen kann.
Zerlegen oder entzünden Sie die Batterien nicht, da dies zu einer Explosion führen kann.

■ Garantie

Wir bieten 30 Tage Geld -Zurück und 1 Jahr Garantiezeit. EBL ist stets zu Ihrer Zufriedenheit verpflichtet. Wenn Sie Vorschläge oder Fragen haben, können Sie sich gerne an uns wenden:
service@ebmail.com
Website: www.ebmail.com

— 6 —

Français

■ Spécification

Modèle: 6F22 Pile Li-ion
Voltage: 9V
Puissance: 5400mWh
Groupe d'âge des utilisateurs: entre 12 à 60 ans et 60+ ans. Lorsque les enfants utilisent nos piles, ils doivent sont surveillés par des adultes.

■ Attention

Veillez vérifier si la pile est endommagée, gonflée ou fuite avant de l'utiliser. Si oui, s'il vous plaît arrêtez d'utiliser. Veillez assurer que les polarités des piles sont insérées correctement avant d'utiliser.
La nouvelle pile peut atteindre les meilleures performances après 3 à 5 cycles de charge et décharge. Si la pile se chauffe après l'utilisation, il convient de la laisser refroidir avant de la recharger. Retirez la pile de l'appareil si vous ne l'utilisez pas pendant une longue période.
Si vous ne l'utilisez pas pendant longtemps, chargez et déchargez la pile au moins une fois tous les trois mois. Veillez utiliser un câble Micro USB compatible pour charger

— 7 —

les piles. Utilisez un chargeur de piles Li-ion compatible. Veillez éviter d'utiliser des piles dans un endroit hermétique. Veillez stocker les piles dans un endroit frais et sec.

■ Comment Utiliser?

Utilisez un câble Micro USB pour charger les piles, et débranchez le câble après complètement chargé.
Lumière Rouge: En Cours de Chargement
Lumière Bleue: Complètement Chargée

■ Instruction de Sécurité Importante

Ne pas surcharger ni décharger excessivement les piles, veillez garder le processus de charge sur la surveillance de l'adulte.
N'inversez pas les piles pour les charger, cela pourrait provoquer des fuites, des incendies et des explosions. Veillez ni charger ni garder pas les piles aux températures élevées, dans des endroits humides et exposés directement au soleil.
Veillez ne charger pas nos piles avec d'autres types de piles, telles que les piles Ni-Mh, Ni-Cd, alcalines, les piles zinciques, etc.

— 8 —

Veillez ne pas charger notre piles avec celles d'autres marques et d'autre taille.
Ne mélangez pas des nouvelles piles avec des piles à moitié usées lors de l'utilisation, cela pourrait provoquer une décharge excessive.
Veillez ne pas charger les piles dans des endroits où les enfants pourraient atteindre.
Ne court-circuitez pas les piles, cela pourrait les endommager définitivement.
Ne démontez ni brûlez pas les piles, sinon cela pourrait provoquer une explosion.

Nous fournissons le remboursement de 30 jours sans souci et la garantie limitée d'un an.
Pour toute question, veuillez nous contacter à tout moment: service@ebmail.com
Notre site Internet: www.ebmail.com

— 9 —